AHAJIN3 HA MHOT'OOBPABUSIX. JIUCTOK 4. 8 OKTABPsI 2014

3adawa 1. Ilycts a,b BrHemune dpopmbl crenenu k,l coorsercrBento. Jlokaxkure, 9To
iv(a Ab) =iy(a) Ab+ (=1)%a Ay (D).

3adaua 2. Ilycrs a venysnesas BHemnsist 1-cpopma, b - BHermHss dopma crenenu k. Bepro
au, 9aro ecan a Ab =0, To b = a A ¢ ayis noaxonsieit (k — 1)-dbopmer ¢?

3adava 3. Paccmorpum rmagkoe otobpazkerune F': R™ — R™. JTokaxXuTe, 9T0 OHO SABJISIETCST
JOKaJIBHBIM tuddeomopdmamom, e 1 TobKo ecan dopma F*(dzy A ... A dx,) otimana
OT HYJIS B KaKJIO TOYKe.

3adava 4. Paccmorpum orobpazkenue MHoroodpasus M B R™, 3amannoe HaOOpPOM U3 N
dbyuxwmit fi, ..., f va M: F(x) = (fi1(x), ..., fo(z)). Hycrs 1-dopmsr dfy, ..., df,, nuneiino

He3aBUCUMBI B Kazk1oit Toaxe F~1(0). Bepuo s, wro F~1(0) aBaserca maoroobpasmenm?

3adaua 5. Haiimure Bce nHBapUaHTHBIE OTHOCUTEIBHO BCEX OTPaYKEHUI OTHOCUTEILHO IIPO-
XOJIANINX depe3 HOJIb IPAMBIX Juddepennnaibabie 1-hopMbl ¢ TOCTOTHHBIMU KOI(PDUIim-
€HTAMU Ha IIJIOCKOCTU.

3adaua 6. Ilycre f rinankas dyskmus Ha R™. Berawciaure i,(w) u Ly(w) Juist dbopmbt
9f 0.

w = dz1 A ... \ dx, 1 BEKTOPHOIO HOJISI U = Do D

Badaua 7. Pacemorpum opmy iy (w) U3 npeapiaymmeit sagadu i f(z1, ..., x,) = 1/23 237
Jokaxure, uto ee orpanmdenne na chepy S" 1, samannyio ypasuennem Y z7 = a (a >
0), He paBHO HYJIIO HU B KakKOil Touke 3Toit cdepbl. Borauciure i,(w) B KaKOH-HUOY/IH
crepeorpadudeckoit Kapre cdepsl npu n = 2, 3.

3adaya 8. Ouumninre MHOXKECTBO TOUYEK IJIOCKOCTH, /10 KOTOPBHIX MOXKHO T00pATbCs U3 TOY-
ku (1,0) meurasch Baoab Tmagkux myreit v: [0,1] — R2) ynoBaeTBOpAIONIX yCIOBHIO
a(y(t))(¥(t)) > 0 mpm Beex t € [0, 1] npu a = zdy, o = xdx + ydy n o = ydx — xdy.

3adava 9. Huddepenrnuanbuas 1-popma HaA IIOCKOCTU COBIAJIAET B OKPECTHOCTU OECKO-
nearoctu ¢ ¢popmoit xdy — ydxr. Moxker n oHa HUTIE He 0OPAIATbhCs B HOJIb !



